

一个打盹车撞护栏,一个高速路上呼呼大睡,交警提醒——

当心春困 疲劳驾驶“驶”不得

晚报讯 气温逐渐升高,驾驶人容易出现困乏、打瞌睡等“春困”现象,极易引发交通事故。近日,南通交警高速一大队就遇上两名“春困”司机。警方提醒:安全无小事,防患于未然。哪怕是毫秒的疏忽,也可能带来家破人亡的灾难。

17日下午3时30分许,交警高速一大队接到报警称,一辆白色SUV撞上高速护栏。民警迅速赶往现场,发现车辆和十余个防撞桶损坏,事故车辆反向停在高速行车道上,受损严重。经调查,该车行经沪陕高速,忽然连撞十几个防撞桶,旋转180度后才逐渐停下。驾驶员马某告诉民警,自己在开车途中犯困,打了一会儿盹,没想到就造成了交通事故,现在回想起来非常后怕,以后一定要休息好再开车,不能疲劳驾驶。万幸的是,这起事故未造成人员伤亡。

无独有偶,25日下午3时17分许,交警高速一大队民警巡逻发现一辆小型轿车停在高速上,旁边不时有车辆呼啸而过,非常危险。民警立即设置好安全防护设施,上前检查,发现驾驶员正在车内睡觉。难道喝酒了?民警立即警惕起来,现场对驾驶员杨某进行了呼气酒精检测,数值显示为0。没有喝酒为什么会在高速公路上睡觉?驾驶员杨某坦言,开车途中太疲劳太困,前方服务区还有一段路程,实在撑不住就在高速公路边停车睡觉了。民警对杨某进行了批评教育,告知违法停车的危害,并作出处罚。杨某十分后悔,表示以后一定遵守交通法规,不再疲劳驾驶。

拒绝疲劳驾驶,别让安全“打盹”。交警表示,“春困”会导致人判断力下降,这时驾驶员不仅会反应迟钝、操作失误

增多,严重时甚至会失去对车辆的控制。为了行车安全,司机应学会未雨绸缪,出发前提前规划路线,保证充分睡眠,勿饱食,可自备一些提神醒脑的饮料或物品,如清凉油、风油精,将其涂抹在太阳穴帮助缓解头脑胀痛;途中合理安排行车时间,在高速公路行驶时建议按照“逢三进一”原则停车休息,即在高速上每行驶至第三个服务区时,及时进入服务区休息,避免疲劳驾驶;长途驾驶时,尽量有两个以上具有驾驶资格的人员一同出行,途中轮流开车、交替休息,避免独自一人长时间驾车;若在开车时感觉疲劳困倦,可通过开窗换气、调低空调温度等方式起到暂时提神醒脑的作用,随后立即寻找安全区域停车休息,确保充足精神后上路行驶。

记者张亮
通讯员杨继彤

法治夜校话反诈

社区民警走进南通理工学院,利用晚自习时间和同学们交流反诈小知识。近日,市公安局崇川分局永兴派出所开展法治夜校进校园暨反诈宣传活动。

记者张亮 通讯员李逸君



高速上,熊孩子小脑瓜探出天窗

交警巡逻时发现后喊话阻止

晚报讯 23日下午,沈海高速刘桥段,一辆行驶的SUV里,一“熊孩子”竟将脑袋探出汽车天窗,令人心惊胆战。

当日下午2时许,南通交警高速三大队民警在沈海高速巡逻时发现前方一辆黑色SUV内有一名儿童将头探出了天窗。SUV车速很快,附近

货车较多,孩子如果迎面撞上昆虫、飞鸟或前方货车不慎掉落货物,后果不堪设想。

民警陈寿龙立即拉响警报器,喊话驾驶员提醒后排幼童注意乘车安全,随后引导车辆驶下高速,对驾驶员进行批评教育。考虑到幼童还未成年,民警俯身对孩子进行耐心

提醒。

交警表示,根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》,乘坐机动车时,机动车行驶中不得将身体任何部分伸岀车外。请驾驶员督促乘客安全乘车,平安回家。

记者张亮
通讯员顾希玮

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008